
 

 

Vysvetlenie 
 

 

 
Verejný obstarávateľ, Ekonomická univerzita v Bratislave na základe žiadosti záujemcu o zákazku – 

Zostavenie štatistických údajovo leteckej doprave z databázy rezervačného systému „Sabre“  - zverejnenú na 
webovej stránke verejného obstarávateľa, dňa 20.09.2018, formou prieskumu trhu,  dáva nasledovné vysvetlenie:  
 
Otázky a odpovede na žiadosť záujemcu o vysvetlenie: 

 
  
Otázka záujemcu k podaniu cenovej ponuky: 
Výpočet ceny je potrebné popísať ako hodinová sadzba krát počet hodín, alebo stačí uviesť konečnú cenu za 
službu ? Prípadne má obstarávateľ vzor, ktorý je možné vyplniť ?  
Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Uviesť konečnú cenu za službu. 
 
Technické otázky záujemcu: 
Ak správne chápem tak dáta budú dodané obstarávateľom ?  
V tom prípade je možné poskytnúť vzorku dát, z dôvodu analýzy týchto dát pre cenovú ponuku ?  
Ak nie sú dáta k dispozícii viete nám zaslať aspoň špecifikáciu týchto dát t.j. v akom formáte, v akom kódovaní a 
akú majú približnú veľkosť tieto dáta ?  
Odpoveď verejného obstarávateľa: 
Dáta vrátane ich spracovania do podoby požadovaných výstupov očakávame od dodávateľa, tj. ako odberateľ 
požadujeme od dodávateľa zaistenie príslušných dát za časové obdobie špecifikované v zadaní zákazky. 
Core data preto nemáme k dispozícii a teda ich nevieme poskytnúť pre potrebu analýzy." 
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